



## SZÉCHENYI KÖR



## MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait az alábbi rendezvényre:

### **HOGYAN KERÜLTEK A SZÁSZOK ERDÉLYBE ÉS, HOGY KERÜLTEK EL ONNAN?**

- A DIPLOMA ANDREANUMTÓL (1224) A „BEHAJTÁS” TITKOSSZOLGÁLATI MŰVELETIG -

**DR. RAB IRÉN** tanár, történész és közíró, Budapest

Kedves vendégünk így vall önmagáról:

Budapesten születtem, itt végeztem iskoláimat is. A krisztinavárosi Petőfi Sándor Gimnáziumban érettségiztem. Hét év próbálkozás után végre felvettek az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karára. Összességében 15 évet jártam egyetemre, négy diplomát és egy bölcsészdoktori fokozatot szereztem munka mellett. Tanultam az ELTÉ-n (magyar nyelv és irodalom, történelem és könyvtártudományi szakokon), a Szegedi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán (Európai uniós tanulmányokat). A magyar közoktatás minden szintjét megjártam, tanítottam kicsiket és nagyokat (felnőtteket), tanítottam szakmunkásképzőben, elit gimnáziumban és egyetemen. Göttingenben a Széchenyi Körhöz hasonló magyar közösséget hoztam létre, az Egyetemi Magyar Klubot, ahol ottlétem alatt megszámlálhatatlan rendezvényt szerveztem. Mintegy 700 diákot tanítottam meg a magyar nyelvre és kultúrára, oltottam beléjük a magyarság iránti szeretetet. A migráció változtatta meg az életpályámat és a 2015-ös invázióról írott könyvem (*Helyzet van! – Migráció szürreál*) belerántott a közéleti publicisztikába. A *Magyar Hírlapban* publikálok rendszeresen. Három éve indítottam egy internetes portált, az *Ungarnrealt*, amivel a németeket akarom felvilágosítani a magyarok világáról, kultúráinkról, történelmünkéről, gondolkodásmódunkról és a fontosabb közéleti és politikai történések háttéréről, okairól.

Erdély németül Siebenbürgen a hét erődített város után, amiből hatot a szászok alapítottak. Német telepések a 12. század közepétől több hullámban érkeztek Erdélybe, a gyéren lakott déli területet kapták meg a királytól (Királyföld), ezt kellett felvirágoztatniuk és természetesen részt vállalniuk a határvédelemben is. Sajátos, nyugati mintájú városi kultúrát hoztak magukkal, templomaikat erődített falakkal, városaikat megerősített falrendszerrel vették körül. II. Andrástól 1224-ben kiváltságlevelet kaptak, a 16. századtól pedig már Erdély három bevett nemzetének egyikévé váltak. 1918-ban Erdély Romániával való egyesülését támogatták, Trianon mégis a szászok kálváriájának kezdete. Az identitását 750 éven keresztül megőrző (mert megőrizhették!) 250 ezres szász közösség szinte eltűnt Erdélyből - pár ezerre, mérhetetlen méretűre zsugorodott.

**Az estét vezeti: Ravasz Ákos, München**

**MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ MÜNCHEN, Oberföhringer Str. 40**

**2023. szeptember 22-én, pénteken, 19.00-kor**

**Mindenkit szeretettel várunk!**

